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Už po třiadvacáté se otevřou brány Domu kultury v Hodoníně (Horní 

Valy 6), kde proběhne Veletrh vzdělávání. Přehlídka škol se uskuteční ve 

středu 2. října 2019 v době od 11.00 – 17.00 hodin a ve čtvrtek 3. října 2019 od 

8.00 do 16.00 hodin. Akce je určena žákům 8. a 9. tříd základních škol, jejich 

rodičům, výchovným poradcům, ale i ostatním zájemcům o středoškolské 

studium. Na její organizaci se spolupodílí Kontaktní pracoviště Úřadu práce 

ČR v Hodoníně, Středisko služeb školám a zařízení pro další vzdělávání 

pedagogických pracovníků Brno. 

 

Návštěvníkům se představí celkem 56 středních škol nejen z jižní 

Moravy, ale i z Vysočiny, Zlínského a Olomouckého kraje. Jejich zástupci 

představí zájemcům své studijní programy a podají jim informace o nabízených 

studijních oborech, rekvalifikačních kurzech a jiných vzdělávacích aktivitách. Žáci a 

jejich rodiče jistě uvítají též prezentace mimoškolních aktivit, například 

zahraničních stáží nebo praxí ve firmách. 

I letos budou návštěvníkům k dispozici specialisté Úřadu práce ČR. 

Návštěvníkům nabídnou poradenství či jim představí široké portfolio služeb, které 

ÚP ČR klientům poskytuje. Zájemci si budou moci odnést mimo jiné letáky s 

užitečnými informacemi k volbě povolání.  

 „Právě výběr povolání je jeden z nejdůležitějších kroků v životě 

mladého člověka, je tedy nutné mu věnovat velkou pozornost. Naši 

zaměstnanci z oddělení poradenství a dalšího vzdělávání pomohou žákům 

zorientovat se ve studijních programech i s výběrem oboru, jenž odpovídá 

jejich zájmům a předpokladům. Nedílnou součástí tohoto procesu je 

informovat budoucí studenty a jejich rodiče o situaci na pracovním trhu a 

uplatnitelnosti jednotlivých profesí,“ vysvětluje ředitel Kontaktního pracoviště 

ÚP ČR v Hodoníně Radek Hořák.  

Přehlídku oživí ukázky výrobků a služeb vystavujících škol i bohatý 

doprovodný program. Velký ohlas má každoročně módní přehlídka, kde své práce 

představují studenti oděvních oborů. 
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